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Ata da 56a. Sessão, em 06 de agosto de 2002 

Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia seis de agosto do ano de dois mil e 
dois, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Manoel Rafael Neto, Vice-Presidente; José Paes de Andrade; Ridalvo 
Costa; Leopoldo de Arruda Raposo e o Dr. Miécio Oscar Uchôa Cavalcanti Filho, 
Procurador Regional Eleitoral, comigo, Marcos Antônio Tavares de Albuquerque, 
Diretor Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, o Des. 
Presidente ressaltou a ausência dos Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil, 
passando, em seguida, ao julgamento dos seguintes processos:

REGISTRO DE CANDIDATO N° 244
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO POR PERNAMBUCO -
UPE(PMDB/PFL/PPB/PSDB), Por seu representante - Leucio Lemos Filho; JOSÉ 
SEVERIANO CHAVES, Candidato ao cargo de Deputado Federal(PMDB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausente justifícadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 245
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO UNIÃO POR PERNAMBUCO -A 
UPE(PMDB/PFL/PPB/PSDB), Por seu representante - Leucio Lemos Filho; ' 
MAURÍLIO FIGUEIRA DE FERREIRA LIMA, Candidato ao cargo de Deputado 
Federal(PMDB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 269
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO POR PERNAMBUCO -
UPE(PMDB/PFL/PPB/PSDB), Por seu representante - Leucio Lemos Filho; 
SÔNIA MARIA MORAIS DE OLIVEIRA, Candidato ao cargo de Deputado 
Federal (PSDB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 271
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO UNIÃO POR PERNAMBUCO - 
UPE(PMDB/PFL/PPB/PSDB), Por seu representante - Leucio Lemos Filho; 
ADEMAR SOARES DE BARROS, Candidato ao cargo de Deputado 
Estadual(PMDB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 278
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO POR PERNAMBUCO -
UPE(PMDB/PFL/PPB/PSDB), Por seu representante - Leucio Lemos Filho; 
GARIBALDI BEZERRA GURGEL, Candidato ao cargo de Deputado 
Estadual(PMDB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 280
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO UNIÃO POR PERNAMBUCO

de

UPE(PMDB/PFL/PPB/PSDB), Por seu representante - Leucio Lemos Filho;



HENRIQUE DANILO FERREIRA DE MELO, Candidato ao cargo de Deputado 
Estadual(PMDB)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro. Ausentes justificadamente 
os Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 288
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO UNIÃO POR PERNAMBUCO - 
UPE(PMDB/PFL/PPB/PSDB), Por seu representante - Leucio Lemos Filho; 
PAULO JOSÉ DA SILVA, Candidato ao cargo de Deputado Estadual(PMDB)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro. Ausentes justificadamente 
os Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REPRESENTAÇÃO N° 289 (AGRAVO)
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador F. Maurício de Albuquerque 
ASSUNTO: Representa contra indeferimento da impugnação do Plano de 
Mídia, por entender que a concentração de veiculação das INSERÇÕES é 
descabida e inaceitável.
REPRESENTANTE(S):FRENTE TRABALHISTA, Coligação do PTB/PDT/PSL 
REPRESENTADO(S):ANTÔNIO FERNANDO MARTINS, Juiz Coordenador da 
Propaganda Eleitoral 
ADVOGADO: Eduardo Carvalho
Sustentação oral do Dr. Eduardo Carvalho, advogado representando a Frente 
Trabalhista -  FT.
Decisão: “Após o voto do Relator, que negava provimento ao Agravo, pediu 
vista do autos o Des. Leopoldo Raposo.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 291
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO UNIÃO POR PERNAMBUCO 
UPE(PMDB/PFL/PPB/PSDB), Por seu representante - Leucio Lemos Filho; 
RICARDO TEOBALDO CAVALCANTI, Candidato ao cargo de Deputado 
Estadual(PMDB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 308
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO UNIÃO POR PERNAMBUCO -
UPE(PMDB/PFL/PPB/PSDB), Por seu representante - Leucio Lemos Filho; 
ALLAN BARBOSA DE LIRA, Candidato ao cargo de Deputado Estadual(PPB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 324
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO UNIÃO POR PERNAMBUCO -
UPE(PMDB/PFL/PPB/PSDB), Por seu representante - Leucio Lemos Filho; 
UBIRATAN OLÍMPIO DA SILVA, Candidato ao cargo de Deputado 
Estadual(PPB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 332
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO UNIÃO POR PERNAMBUCO - 
UPE(PMDB/PFL/PPB/PSDB), Por seu representante - Leucio Lemos Filho; 
ISRAEL DOURADO GUERRA FILHO, Candidato ao cargo de Deputado 
Estadual(PSDB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente o 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura ao cargo de DEPUTADC 
FEDERAL, nas eleições de 2002
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO UNIÃO POR PERNAMBUCO - 
UPE(PMDB/PFL/PPB/PSDB), por seu representante - Leucio Lemos Filho; JOSÉ
' 'L)

REGISTRO DE CANDIDATO N° 375
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa

I
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Parecer oral do Dr. Miécio Oscar Uchôa Cavalcanti Filho, Procurador Regional 
Eleitoral.
Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro. Ausentes justificadamente 
os Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 377
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura ao cargo de DEPUTADO 
ESTADUAL, nas eleições de 2002
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO UNIÃO POR PERNAMBUCO -
UPE(PMDB/PFL/PPB/PSDB), por seu representante - Leucio Lemos Filho; JOSÉ 
MARCOS DE LIMA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PFL)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro. Ausentes justificadamente 
os Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 411
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Paes de Andrade
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE POPULAR DAS OPOSIÇÕES DE
PERNAMBUCO-FPOP(PSB/PRTB/PT do B/PRP), por seu representante, Sr. 
Jorge José Gomes; CLEITON GONÇALVES DA SILVA, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PSB)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 552
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO DEMOCRACIA VERDE - DV (PV/PSD), por 
seu representante, Sr. Fábio Raul de Albuquerque Lira; ARNALDO BARBOSA 
DE LIMA, candidato ao cargo de Deputado Federal (PV)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 556
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
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ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO DEMOCRACIA VERDE - DV (PV/PSD), por 
seu representante, Sr. Fábio Raul de Albuquerque Lira; JOSÉ ANTÃO DA 
SILVA FILHO, candidato ao cargo de Deputado Federal (PV)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 559
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO DEMOCRACIA VERDE - DV (PV/PSD), por 
seu representante, Sr. Fábio Raul de Albuquerque Lira; JOSÉ CARLOS 
ESPINHARA, candidato ao cargo de Deputado Federal (PV)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 561
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO DEMOCRACIA VERDE - DV (PV/PSD), por 
seu representante, Sr. Fábio Raul de Albuquerque Lira; RYNALVA PRAZERES 
CORREIA SILVA, candidato ao cargo de Deputado Federal (PV)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 563
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO DEMOCRACIA VERDE - DV (PV/PSD), por 
seu representante, Sr. Fábio Raul de Albuquerque Lira; UBIRATAN 
AUGUSTINHO DA SILVA, candidato ao cargo de Deputado Federal (PV)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.” i\



0720
336

REGISTRO DE CANDIDATO N° 568
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO DEMOCRACIA VERDE - DV (PV/PSD), 
pelo seu representante, Sr. Raul de Albuquerque Lira; ANTONIO DERMEVAL 
DE MENEZES, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PV)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 577
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO DEMOCRACIA VERDE - DV (PV/PSD), 
pelo seu representante, Sr. Raul de Albuquerque Lira; JOSEFA MARIA DA 
SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PV)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 600
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO DEMOCRACIA VERDE - DV (PV/PSD), 
pelo seu representante, Sr. Raul de Albuquerque Lira; JOSÉ PIRES DE SOUZA 
FILHO, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSD)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 623
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para os cargos de 
GOVERNADOR, VICE-GOVERNADOR, SENADOR, Io e 2o SUPLENTES 
DE SENADOR, DEPUTADO FEDERAL e DEPUTADO ESTADUAL, nas 
eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO DA CAUSA OPERÁRIA - PCO, pelo seu 
representante, Sr. Maurílio Silva

1
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Decisão: “Unanimemente, declarou-se o Partido da Causa Operária apto a 
requerer o registro dos seus candidatos. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 626
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO DA CAUSA OPERÁRIA - PCO, por seu 
representante, Sr. Maurílio Silva; EDILZA DIAS E SILVA, candidato ao cargo de 
Deputado Federal

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 627
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO DA CAUSA OPERÁRIA - PCO, por seu 
representante, Sr. Maurílio Silva; ANTONY CESAR MENDES BARROS, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 679
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; ROMERO PEREIRA DA SILVA, candidato ao 
cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 686
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
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REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; ANA MARIA RUSSO RODOVALHO, candidato 
ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 693
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; LINDALVA JERÔNIMO DOS SANTOS, 
candidata ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 699
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):PARTIDO SOCIAL CRISTÃO - PSC, pelo seu representante, 
Sr. Vinícios Campos de Melo; MARIA JOSÉ FRANCISCA DE SANTANA, 
candidata ao cargo de Deputado Estadual

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 829
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; CLEMENTINO 
DE SOUZA COELHO, candidato ao cargo de Deputado Federal (PPS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 836
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
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ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; ROBERTO JOÃO 
PEREIRA FREIRE, candidato ao cargo de Deputado Federal (PPS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 846
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL HUMANISTA DE PERNAMBUCO- 
FSHPE(PHS/PPS/PSC/PSDC), por seus representantes legais; EDNILDO 
MARCOS BERNARDINO DE LIMA E SENNA, candidato ao cargo de 
Deputado Federal (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 854
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS - 
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; AUGUSTINHO 
RUFINO DE MELO, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSDC)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 857
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael /
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS - 
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; FRANCISCO 
ORLANDO MUNIZ, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSDC)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 858
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS - 
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; GERÔNIMO PIRRO 
JÚNIOR, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSDC)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 862
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS - 
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; MANUEL RIBEIRO DA 
SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSDC)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 863
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS - 
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; ROSENILDO JOSÉ DA 
SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSDC)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 865
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS - 
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; VALDEMIR AQUINO 
DE FREITAS, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSDC)
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Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 866
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; ALUÍZIO JOSÉ DE 
LORENA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PPS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 869
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; GERSON PAULINO DA 
SILVA LIMA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PPS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 873
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS - 
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; JEFFERSON 
MARQUES DE MORAIS, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PPS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 874
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de
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REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; JOSÉ ROBERTO 
PEREIRA DA SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PPS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 876
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; KLEBER DE 
OLIVEIRA BARBOSA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PPS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 879
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS - 
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; VERA LETÍCIA 
MOREIRA LINS, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PPS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 882
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS - 
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; ALDO MORAIS 
ALFINO, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”
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ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; CARLOS JOSÉ ALVES, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 887
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; EUFRÁSIO NUNES 
BARRETO, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 898
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS -
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; RAIMUNDO JOSÉ 
FERREIRA FILHO, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 899
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS - 
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; RAIMUNDO 
WELLINGTON ARARUNA SANTANA, candidato ao cargo de Deputado 
Estadual (PHS)
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 903
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS - 
FSPM(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; THEOBALDO GOMES 
DE LIMA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 924
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO DEMOCRACIA VERDE - DV, por seu 
representante, Fábio Raul de Albuquerque Lira; FÁBIO RAUL DE 
ALBUQUERQUE LIRA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PV)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro. Ausentes justificadamente 
os Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 925
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): COLIGAÇÃO DEMOCRACIA VERDE - DV, por seu 
representante, Fábio Raul de Albuquerque Lira; MARIA DO CÉU DE ATAIDE 
VASCONCELOS, candidato ao cargo de Deputado Federal (PV)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 926
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
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Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente 
os Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 927
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): COLIGAÇÃO DEMOCRACIA VERDE - DV, por seu 
representante, Fábio Raul de Albuquerque Lira; ROBERVAL DA SILVA 
BRITO, candidato ao cargo de Deputado Federal (PV)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 938
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO FEDERAL, nas eleições de 2002
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO DEMOCRACIA VERDE - DV, por seu 
representante, Fábio Lira; LUIZ RICARDO MACIEL, candidato ao cargo de 
Deputado Federal (PV)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente 
os Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 939
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO DEMOCRACIA VERDE - DV, por seu 
representante, Fábio Lira; CLETO FERREIRA GOMES, candidato ao cargo de 
Deputado Estadual (PV)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro. Ausentes justifícadamente 
os Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 940
ORIGEM: RECIFE - PE
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REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO DEMOCRACIA VERDE - DV, por seu 
representante, Fábio Lira; MARIA DO CARMO DA SILVA FERREIRA, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual (PV)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro. Ausentes justificadamente 
os Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 959
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO POR PERNAMBUCO - UPE 
(PMDB/PFL/PP B/PSDB), por seu representante - Leucio Lemos Filho.; PAULO 
RAMOS DE MENEZES FILHO, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PPB)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro. Ausentes justificadamente 
os Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 960
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Ridalvo Costa
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO POR PERNAMBUCO - UPE 
(PMDB/PFL/PP B/PSDB), por seu representante - Leucio Lemos Filho.; JOSÉ 
GOMES NEVES, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PMDB)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro. Ausentes justificadamente 
os Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1003
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS - FSPM 
(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; FÁBIO ANDRÉ DE 
MEDEIROS, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os
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ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS - FSPM
(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; ISAIAS DE ARAÚJO 
CAVALCANTE, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1007
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):FRENTE SOCIAL PELAS MUDANÇAS - FSPM
(PHS/PPS/PSDC), por seus representantes legais; NIEDSON MONTEIRO DA 
SILVA, candidato ao cargo de Deputado Estadual (PHS)

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o registro. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1024
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO DEMOCRACIA VERDE - DV (PV/PSD), por 
seu representante, Fábio Lira; JESIEL SOUZA CARVALHO, candidato ao cargo 
de Deputado Estadual (PSD)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro. Ausentes justificadamente 
os Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

REGISTRO DE CANDIDATO N° 1025
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO DEMOCRACIA VERDE - DV (PV/PSD), por 
seu representante, Fábio Lira; ANTÔNIO CARLOS TOME DOS SANTOS, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSD)
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REGISTRO DE CANDIDATO N° 1026
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Manoel Rafael
ASSUNTO: Solicitação de registro de candidatura para o cargo de 
DEPUTADO ESTADUAL, nas eleições de 2002.
REQUERENTE(S):COLIGAÇÃO DEMOCRACIA VERDE - DV (PV/PSD), por 
seu representante, Fábio Lira; LUIZ GUSTAVO DE PÁDUA WALFRIDO, 
candidato ao cargo de Deputado Estadual (PSD)

Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o registro. Ausentes justificadamente 
os Desembargadores Sérgio Falcão e Mário Gil.”

Quando do julgamento do Processo n° 289, Classe 16 - Representação e 
Reclamação (Agravo), tomou assento na bancada, como Relator, o Des. Auxiliar 
Maurício de Albuquerque. Após os julgamentos dos processos, o Des. Presidente 
trouxe à apreciação do Tribunal o Ato n° 94, que trata da nomeação das Juntas 
Eleitorais para as próximas eleições. O Ato foi homologado, pelo Pleno, à 
unanimidade. Logo após, o Des. Antônio Camarotti proferiu as seguintes palavras 
acerca de sua viagem a Fernando de Noronha: "Cheguei, ainda há pouco, do 
Arquipélago de Fernando de Noronha, onde fomos, acompanhados por alguns 
técnicos e pela Corregedoria Regional Eleitoral, para a divulgação do voto 
eletrônico. Como sempre tem ocorrido, o Tribunal teve uma recepção calorosa da 
administração do Arquipélago, bem como dos Conselheiros Distritais de Fernando 
de Noronha, que fazem as vezes dos vereadores dos municípios do Estado. Senti, 
como sempre tenho repetido aqui, que a população recebe com alegria a presença 
da Justiça, no caso, da Justiça Eleitoral; e até reclama em relação aos outros 
segmentos do Poder Judiciário, que ainda não marcaram presença na comunidade. 
De maneira que é com muita alegria que eu faço esse registro, até porque, em 
conversa com Vossas Excelências, eu irei propôr que se estude a possibilidade de, 
após as eleições, se fazer uma reunião de avaliação técnica das eleições com os 
membros do Ministério Público, com os membros do Tribunal e com os técnicos 
das diversas Secretarias do Tribunal; reunião essa que poderá ser em Petrolina ou 
em Fernando de Noronha, o que seria muito interessante. Eu acho que, em 
qualquer situação, o Tribunal valoriza a região onde comparece. Isso será fruto de 
estudos e de sugestões de Vossas Excelências sobre o assunto." Dando 
continuidade aos trabalhos, o Des. Presidente comunicou à Corte que o eminente 
Des. Sérgio Falcão não pôde comparecer à Sessão, em virtude de, após a viagem a 
Fernando de Noronha, ter sofrido uma pequena indisposição. Finalmente, tendo 
em vista o aniversário da Dra. Cleyde Soriano, Secretária Judiciária do Tribunal, o 
Desembargador proferiu as seguintes palavras: "Hoje é a comemoração do 
aniversário da Dra. Cleyde. Nós fazemos essa comunicação com muita alegria, 
porque a nossa colega - e quase que ‘guru’ aqui do Eleitoral - é uma das pessoas 
mais respeitadas no que diz respeito a Direito Eleitoral. Uma pessoa que tem 
conduzido o Tribunal, usando uma expressão vulgar - quase que ‘nas costas’, 
porque é ela que orienta, que imprime seriedade e disciplina a este Tribunal. É um 
exemplo de dignidade e de yída profissional. Por essa razão é que nós temos tanta
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